

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Еженедельное заседание административного совета провёл исполняющий обязанности мэра УКМО Михаил Барс.

От имени первого заместителя Губернатора Иркутской области Р.Н. Болотова, Михаил Барс вручил диплом детскому саду № 49 за развитие социального партнёрства по итогам 2017 года.

Галина Метёнкина, председатель комитета жилищной политики, коммунальной инфраструктуры, транспорта и связи, доложила, что на территории УКМО были плановые отключения электроэнергии, связанные с ремонтными работами.

Светлана Богдалова, заведующая отделом архива УКМО, рассказала, что на хранении в архивном отделе 153 фонда, 36 734 единицы хранения. За первый квартал текущего года поступило 478 запросов социально-правового характера, 103 - тематического.

По информации полиции, за прошедшую неделю заведено 20 уголовных дел, 11 раскрыто; 12 краж, семь водителей задержаны в состоянии алкогольного опьянения, 32 административных правонарушения.

В приёмное отделение РБ за неделю с укусами клещей обратились 15 человек, один человек - с укусом собаки. В два раза увеличилось число обращений с травмами, за неделю - 130 человек, три случая - с инфекционными заболеваниями (дети).

Ольга Зуева, начальник Управлением образованием УКМО, рассказала, что продолжается Государственная итоговая аттестация, проходит летняя оздоровительная компания.

Учреждения культуры и спорта работают в штатном режиме.

Наталья ШВЕДОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с законом Иркутской области "О муниципальных выборах в Иркутской области", с решениями Думы Усть-Кутского муниципального образования от 6 июня 2018 года "О назначении дополнительных выборов депутатов Думы Усть-Кутского муниципального образования седьмого созыва по многомандатным избирательным округам № 2 и № 5" редакция районной общественно-политической газеты "Ленские вести" предоставляет зарегистрированным кандидатам для проведения предвыборной агитации газетную площадь в объёмах и на условиях основных выборов в Думу УКМО, которые состоялись 13 сентября 2015 года. Таким образом, каждый из зарегистрированных кандидатов может рассчитывать на 180 пятистрочных строк при шестиколонной вёрстке или 245 квадратных сантиметров газетной площади, которая предоставляется редакцией "ЛВ" бесплатно.

Предоставление бесплатной печатной площади для проведения предвыборной агитации производится на основании действующего законодательства и протокола жеребёвки.

Жеребёвка по распределению печатной площади будет проводиться 12 июля в 15 часов на основании письменных заявок на участие, поданных зарегистрированными кандидатами до начала жеребёвки в комиссию по её проведению либо направленных почтой в редакцию МП РОПГ "Ленские вести" УКМО по адресу: 666784, Иркутская обл., г. Усть-Кут, ул. Кирова, 39.

Даты выхода номеров, в которых эта площадь зарезервирована: 20 июля 2018 года, 27 июля 2018 года, 3 августа 2018 года.

Размещение агитационных материалов будет производиться в указанных номерах газеты с учётом результатов жеребёвки и по мере поступления этих материалов.

Н.В. ШВЕДОВА,

главный редактор МП РОПГ "Ленские вести" УКМО

Встреча ветеранов-бамовцев

В Иркутске состоялся Пленум областного Совета ветеранов БАМа. С докладом по вопросу "Об участии областной общественной организации строителей БАМ в агитационно-пропагандистской работе" выступил заместитель Координационного совета организации Леонид Аполлонович Выговский.

Интересную работу с молодежью по пропаганде трудовых дел бамовцев представили на пленуме первичные организации городов Братска, Иркутска, Усть-Кута. В обсуждении доклада приняли участие председатели Советов В.В. Игнатов, Л.И. Разуваева, Л.А. Норина, В.С. Бочаров и другие. Все выступающие внесли конкретные предложения, которые вошли в постановление пленума.

Участники встречи высказали пожелания: чаще встречаться, обсуждать проблемы ветеранов БАМа, рассказывать о трудовом энтузиазме строителей, воспитывать молодое поколение на славных трудовых традициях народа. Выполнить эти наказы призвана и наша организация. Трудовые достижения ветеранов БАМа достойны того, чтобы о них знало современное поколение. Поэтому мы планируем проведение лекций, концертов, экскурсий, встреч, благотворительных вечеров, других мероприятий по пропаганде своей деятельности. Ветераны БАМа готовы к трансляции своего профессионального и жизненного опыта молодому поколению, к воспитанию молодежи в традициях лучших бамовских коллективов.

Ветераны БАМа люди зрелого возраста, у них есть много различных проблем. Привлечение внимания общественности, органов власти, частных лиц к решению этих проблем - одна из главных задач нашей организации. Мы рассчитываем на то, что наши инициативы и предложения по различным направлениям общественной жизни, по социальной поддержке ветеранов БАМа будут поддержаны и органами власти города и района. И не хотелось бы, чтобы ветераны БАМа были брошены на произвол судьбы.

Мы тоже когда-то были молодыми, жизнь и работа на БАМе воспитали в нас отнюдь не худшие человеческие качества. Многие из нас и сейчас не жалеют о проведенных на БАМе годах, вспоминая их как одни из лучших периодов своей жизни. БАМ стал всенародной стойкой благодаря огромному энтузиазму, с которым молодежь откликнулась на призыв принять участие в преобразовании таежного края. Наша организация - самая молодая среди всех организаций ветеранов БАМа, нам всего полтора года, но на пленуме нам вручили за хорошую работу Почётную грамоту.

Бывших бамовцев не бывает - участники БАМа с годами не утратили энергии и энтузиазма, присущих первоходцам. Эти качества помогают нам вести активную работу по пропаганде достижений строителей магистрали.

Л.А. НОРИНА,
председатель Усть-Кутского РОО "ВС БАМ"

“Усть-Кутский район – территория без сирот”



О. А. Латышева, психолог Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, озвучила некоторые проблемы, которые возникают в работе, это: отсутствие взаимодействия между субъектами, в особенности со школами, школьные психологи не всегда ведут работу с "пограничными" семьями; часто неблагополучие в семьях наследуется, и своё неблагополучие данные семьи воспринимают как норму; часто приходится сталкиваться с неподготовленностью специалистов, так как они не понимают, что неблагополучную семью не всегда можно вывести на нормальный уровень жизни; зачастую родители некомпетентны педагогически и требуется больше работы с ними как с родителями.

В Центре действует программа "Анастасия", направленная на работу с родителями по оптимизации стиля воспитания. Ведётся работа с матерями - это положительная мотивация на изменение образа жизни.

В настоящее время в разработке находится проект по профилактике раннего социального сиротства.

В.В. Матей, директор Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, отметила, что на нашей территории работа данной программы возможна.

На 1 января 2015 года в Центре находилось 124 ребёнка, сейчас - 41, т.е. количество детей-сирот сократилось втрое.

Заканчивая заседание, Елена Александровна сообщила, что в городе открывается некоммерческая организация под названием "Новое поколение", направление которой - поддержка детства и юношества, поблагодарила всех принявших участие в заседании.

Наталья ШВЕДОВА
Фото Ю. Пьянниковой

С оценкой "отлично"



Ларису Тихоновну Мальцеву хорошо знают все женщины района: 12 лет она возглавляла районный Женсовет. Инициативная, ответственная, неравнодушная, она старалась помочь каждой обратившейся, проводила немало интересных и значимых мероприятий.

- Лариса Тихоновна, в прошлом номере нашей газеты была заметка о вашем уходе. Читатели интересуются, почему Вы сложили свои полномочия?

- Пользуясь случаем, хотела бы поблагодарить за сотрудничество и районную, и городскую администрации. В течение этих 12 лет мы работали вместе, они всегда поддерживали наши инициативы, оказывали помощь. А полномочия я сложила ввиду того, что в общественных организациях не предусмотрена зарплата, хотя работы было очень много. Я, например, даже не заметила, как пролетели эти годы...

- Расскажите немного о своих делах.

- В 2006 году я была избрана пред-

седателем. Сразу на президиуме нами был создан комитет солдатских матерей, в течение этого же года были образованы Советы в муниципальных образованиях района: Ние, Звёздном, Ручье, Янтала, Верхнемарково и Подымахино. Работали всегда сообща, дружно. Затем создали "Клуб молодой семьи" при РКДЦ "Магистраль" и Совет отцов. Ежегодно проводили акцию "Милосердие как норма жизни" по патриотическому воспитанию молодежи, ухаживали за могилами погибших в Северо-Кав-

казском регионе, проводили митинги. Тесно сотрудничали с областным Женским советом. Выполняли различные проекты: "Ребёнок, общество, стратегия, тактика", "Отцы и дети", "Родительский долг" и др. Конечно же, мы оказывали помощь детям из многодетных и малоимущих семей. Искали спонсоров и старались по возможности помочь всем обратившимся. Очень рада, что наша деятельность при подведении итогов была оценена на отлично.

- Вы передали свои дела новому председателю?

- Я по собственному желанию решила сменить сферу деятельности, документы с 2006-го по 2018 годы передала в районную администрацию Ю.А. Пьянниковой под расписку, виду того, что зам. мэра по социальным вопросам была в отъезде. А уже 7 июня документы для изучения были переданы Т.Ф. Малышевой, новому председателю Женсовета.

- Спасибо, Лариса Тихоновна, за ваш нелёгкий, поистине подвигнический труд. Удачи!

Алена ИВАНОВА